

温暖  
20年

# “最美宁波人” 我们一直在寻找

20年间,晚报从未间断寻找这座城市的好人的努力。

2011年,用双手托起坠落女孩的“最美杭州人”吴菊萍,让“最美”二字迅速成为网络热词。这几年,宁波晚报常年开设“寻找身边的好人”、“寻找身边的雷锋”、“最美宁波人”等栏目并举行相关活动。我们的目的只有一个:让好人不断地走入读者,温暖读者的心……

截至2013年,晚报找到的“好人”,有8位成为“浙江骄傲”年度人物。



行动的力量·寻找好人

## 2012年,开设三个寻找好人栏目

2012年2月、7月、8月,晚报在短短几个月里先后开设了“寻找身边的雷锋”、“最美宁波人”、“争做最美浙江人”专栏。3年多来,数百位在各行各业默默践行着社会主义核心价值观的普通市民,经过晚报的报道而进入百万读者的视野。他们中,既有跳江救人的奉化独臂校长龚金川、勇斗歹徒而受伤的特警段晓鹏、孝女方亚儿等

如今为大家熟知的人物,也有文化广场的义务音响师、北仑送粥奶奶等这样的普通市民。

2013年3月6日,晚报推出或报道过的典型人物张梦、刘佳芬、最美四姑娘、方亚儿、独臂校长龚金川、补胎哥郁丙龙、“双闪行动”发起人马琴等,被评为“最美宁波人”2012年度人物。

## 2013年,发动全城寻找“最美宁波人”

2013年,市委宣传部确定宁波晚报为“最美宁波人”2013年度人物评选活动重点执行媒体,晚报更是在甬城掀起了全城寻找“最美宁波人”的高潮。

2013年12月23日,晚报以头版头条的形式——《2013年,有多少人、有多少故事打动了你我“最美宁波人”评选今日启动》,拉开了一场全城寻找“最美宁波人”的大幕。在其后的几天里,读者自荐或互荐的“最美宁波人”线索,就源源不断地通过晚报87777777爆料平台、宁波晚报网平台、宁波晚报官方微博三个渠道传递给晚报,总数达到了数千条之多。组委会最终确定了146名推荐人物。

为了让“最美宁波人”深入人心,晚报精益求精,首次采用海报式版式对候选人进行一人一版的介绍,力求呈

现最佳的编排效果,用最美的文字、最美的图片、最美的版面来呈现最美的人物、最美的事迹、最美的心灵。“不离不弃”、“爱的奇迹”、“干净天天”、“坚强与爱”、“古道热肠”等图文并茂的报道,受到了读者的欢迎。

同时,带着精彩的文艺演出,精心制作的爱心推荐墙,拉着候选人,晚报还把“最美”评选活动放到居民身边来搞,先后走进了常青藤社区、黄鹂小学、划船社区等,受到市民的热切响应。其中光在中山广场举行的现场投票活动,就吸引了近5000人次的市民参与,电子投票系统共收到有效选票21000多张,创下了近年来宁波媒体地面活动总人数和参与度的新纪录。

记者 梅子满 王思勤



### 欧米茄星座系列PLUMA轻羽腕表 18K红金钢款式

欧米茄星座系列PLUMA轻羽腕表有着星座系列标志性的“托爪”和优雅纤巧的表盘,是高级机械制表艺术的上佳诠释。白色珍珠贝母表盘上饰有宛若羽毛纹理的图案。11个钻石小时刻度嵌于18K金托之上,与18K红金指针交相辉映,绽放流光溢彩;18K红金镶钻表圈使得抛光“托爪”更显醒目。线条流畅的精钢磨砂表壳配以带有18K红金链节的精钢表链。透过蓝宝石水晶表镜,清晰可见位于此款腕表心脏位置的至尊级机械机芯——欧米茄8520同轴机芯。

## 浓情佳节 挚爱之选

OMEGA  
Season's Greetings

佳节再至,我们得以庆祝与回望过往一年中值得珍藏的时刻;在节日安宁与温暖氛围中,尽情去体会与所爱之人携手共度的珍贵时光,静静享受节日魅力。

欧米茄(OMEGA)为您所倾心之人准备了节日礼物。隽永恒久的金质腕表与华贵珠宝可以尽述您所有难以言表的心意——一个让她一瞥腕间即绽放笑容的奢华礼物或是一个让他珍视一生的礼物,足以在此佳节来临之际尽诉您的浓浓爱意。

当节日喜悦渐渐褪去,您不仅能通过这纪念品重拾美好时光,更能通过其精湛工艺让这份美好留存一生。欧米茄祝愿您佳节美满。

### 欧米茄碟飞典雅系列名典腕表18K 黄金款式

欧米茄名典腕表诞生于1949年,内部搭载的30毫米机芯极富传奇色彩。半个多世纪后经典重生、臻品再现,焕然一新的名典腕表配备了棕色皮革表带;乳白银色弧面表盘采用复古典雅的“巴黎饰钉”图案,与名典腕表的经典外观与质感相得益彰。该表款采用18K黄金弧拱形立体小时刻度,18K金拱形分针和秒针与其弧形线条相呼应。表盘上的“Master Co-Axial Chronometer”(“至臻同轴”天文台表)字样彰显其内部机芯的卓越非凡。此款精美時計搭载全新的欧米茄8511“至臻同轴机芯”,这一独特的手动上链机械机芯拥有时区调校功能,同时能抵抗超过15,000高斯的磁场。

### 欧米茄华贵珠宝DEWDROP系列手链

欧米茄“Dewdrop”系列手链以18K红金奢华打造,优雅清新,充满女性魅力。整条手链由细手链串以水滴型红金坠饰,其中三个坠饰镶有光彩夺目的钻石。源自欧米茄品牌标识Ω曲线的精妙设计灵感,造就了此款时尚魅力永不过季的优雅配饰。

